06jeKTHO OpujeHTUCaAHO Nporpamupatbe, 03.07.2016.

HanomeHa: Hanpasutu Ha Desktop-y anpektopmjym ca umeHom obvka OOP_lnicijaliAsistenta _Prezime_Ilme u
nsabpatu ra 3a workspace pupektTopmjym npu nokpetamwy Eclipse. Mpojekat un nakeT Ha3BaTh ucro Tako!!!
Ob6aBe3Ho cayeKaTu A4a HeKO 04, AeXKYPHMX acucTeHaTa npekonupa Baw paa)!

HasHaueH je neo koju Tpeba ypaamTu ga 6m ce ocsojuo npar. Takohe, KO4 HE CMe MMATU CUHTAKCHUX rpeLuaKa.
Bpeme 3a pag;: 2,5 cara.

3adamak (Tpajekm 3a npeeo3 kKamuoHa u aymobyca).

(@eo 3a npa2) Hanucatn anankaumjy Ymju rpadpuykm KoOpmcHUYKK nHTEepdejc usrnena Kao Ha camum 1.
HUIJE 0O3BOJ/bEHA YMNOTPEBA SCENEBUILDER-A! OHemoryhu py4yHM yHOC TeKCTa y TeKCT-06nacTu.
Knuk Ha pyrme ,Yyumaj“ Tpeba aa omoryhu yuntaBarbe nogataka M3 ynasHe gatoTteke trajekt.txt,
3agatnux y Gopmu MNpuKasaHoj Ha cnepehoj cTpaHu, Koja onucyje TPajeKT, Kao U TPEHYTHO CTakbe
yBE3eHUX KaMWOHa M ayTobyca Ha PacnoNoXKMBE NO3ULMjE Y TPAJEKTY.

MNpBa NMHMja AaToTEKe onucyje TpajekT y dopmaty T, brPozicija, maksTezina, cenaTakse, InHU]je
dopmata A, sopstvenaTezina, kapacitet, pozicija onucyjy ayTobyc,

a InHuje popmaTta K, sopstvenaTezina, nosivost, pozicija onucyjy Kam1oH.

CmaTpaTu 4a je gatoTeka y ucnpasHom ¢opmaty. HakoH 3aBpLueTKa YnTarba JATOTEKE, YKOIMKO je ucTa
npasHa, y NpBoj TEKCT-061acT ce ncnucyje nopyka ,Hema mpajekmal”. YKonnko SOKYMEHT cafpiKu
6apem nogaTke o TPajeKTy, UCNUCYjy Ce NOAALM O BO3UAIMMA Ha TPAjEeKTY UM MOPYKa Aa HEMa BO3WIA
(cnuka 2).

B ! Trajekt — X B ' Trajekt = X
T, 5, 125000, 0.5
A, 33000, 275, 3
A, 10000, 400, 2

K, 110500, 12000, 1
K, 40250, 2000, 4
K, 40250, 9000, 4
A, 15000, 800, 6
K, 150000, 9000, 4

lzvezi lzvez

Cnuka 1 Cnuka 2

Hanucatu Knacy Bo3uso Koja UMa jeiHO3HauyaH ayTOMaTCKM reHepucaH LenobpojHu cepmnjckun 6poj
(koju ogrosapa pegHom 6pojy Nog Kojum je U3BPLLEH NMOKYLLAj yBO3a BO3M/1A Y TPAjeKT) U 3a4aTy CONCTBEHY
TEXWUHY Y Knnorpamuma. Moxke ga my ce ogpean CONCTBeHa TEXKMHA U jeAHOC/I0BHA O3HaKa BPCTe BO3WUAa.

M3BegeHa Knaca Aymobyc nma 3agaT Kanauutet (6poj nyTHUKa). O3HaKa BpcTe je A. MNMpuamvkom
ofpehnBara yKynHe TexKMHe ayTobyca, cMaTpa ce Aa je NonyHweH 40 NyHOr KanauuTeTa, Npy Yemy CBaku
NYTHUK MMa npT/bar. [poceyHa Te)XMHa MNyTHUKA M npT/bara je 110 kunorpama. Moxe ga ce gobuje
TEeKCTya/iHM onuc ayTobyca y popmaty spcma_cepujcku bpoj [ykynHaTexuHa].

M3BeneHa Knaca KamuoH nma 3a4aty HOCMBOCT Y Kuaorpammma. O3Haka spcte je K. Mpuankom
ofpehnBarba YKYMNHe TeXMHe KaMMOHa, CMaTpa ce Aa je onTepeheH TepeTom 40 MaKCMMymMa HOCUBOCTU.
Moke aa ce gobuje TeKCTyaHU onNnc KamnoHa y popmaty spcma_cepujcku 6poj [ykynHaTexcuHal.



Knaca Tpajekm capp:u 3a8ati 6poj mecTta 3a BO3M/1a, MaKCUMasIHY TEXUHY BO3M/A KOje MOXKe 43
ce yBe3e Ha TPajeKT M LLeHY TaKce Mo jeguMHULM YKyNHe TexknHe (Kunorpamy) Bosuna. CTBapa ce npasaH,
HAKOH Yyera My ce BO3uaa MOry YBO3UTU U U3BO3UTU NojeamnHadHO. NpUanKom yBoOXKeHa, 3adaje ce BO3uo
u peaHun 6poj (Nosumumja) mecta Ha Koje ce yBO3M, MPU Yemy Cy MecTa HymepucaHa noyes og 6poja 1, a
pe3ynTaT u3BpLlIaBakba je YCMnewHoCT onepauunje. YKOJIMKO ce MOKyllaBa yBO3 BO3W/Aa O TEXMHE Koja
npematlyje MakCMManHy TeXMHyY, Ha CTaHZAPAHM M31a3 ce ucnucyje nopyka ,Vozilo a ima vecu tezinu od
dozvoljene!“. YKonnKo ce noKylwaBa ynapKupaBatbe BO3MJa @ Ha Henoctojehe mecto brMesta, Ha
CTaHAApAHW u3nas ce ucnucyje nopyka ,Vozilo a ne moze da bude uparkirano na nepostojece mesto
brMesta!“. YKoNMKo ce NOKyllaBa ynapKupaBake Bo3una a Ha mecto brMesta Koje je Beh 3ayseTto, Ha
CTaHgapaHW M3na3 ce ucnucyje nopyka ,Mesto brMesta je zauzeto! Pa vozilo a nije uparkirano”
(norpnegatv npumep). MPUANKOM M3BOXKEHa BO3UAA, 3adaje ce peaHu Bpoj mecTa ca Kojer ce M3Bo3u
BO3W/0, a pe3ynTaT M3BpLUABatba je YyCNewHOoCT onepaymje. Moxke aa ce ogpeamn npuxoa TpajekTa Kao cyma
CBUX TaKcu Koje ce Hannahyjy CBMM BO3M/IMMA KOja Ce Y TOM TPEHYTKY Ha/slase Ha kemy. TeKCTyasHU onuc
TpajeKTa cafprKu onuce cagprkaHux mecta (onuc BO3MAa ako je MecTo 3ay3eTo, MHaye TeKcT -- slobodno --)
y oaroBapajyhem 6pojy pegosa.

06e36eanTH ga ce NPUANKOM KMKa Ha ayrme ,Yyumaj“ wsapajajy nogaum o BO3MAMMa U3 MHK]a
yfNlasHe AaToTekKe, Aa Ce 3a CBaKo BO3WO YyBajy oaroBapajyhu nogaum y 3aBUCHOCTM 04, TOra Aa /N je Kao
BPCTa BO3M/1a HaBeAEeH KAMMOH MM ayTobyc 1 a ce yumTaHa Bo3uia yBesy y objeKkat Knace Tpajekm.

0O6e3beantn ga ce NPUIMKOM KAMKa Ha ayrme ,M3ee3u”, y Aor0j TEKCT-06/1aCcTU ce ucnucyje
nopyka ,,Hema mpajexkma!“, ako paHuje HUje KAMKHYTO Ayrme , Yyumaj“ (H1ucy yumTtaHa Bo3una). MHaue, y
C/Nly4Yajy Kafa y TEKCT-NO/be HUje YHET HU jeAaH nogaTtak, NPUANKOM KAWKa Ha ayrme ,M3ee3u” y oom0j
TeKcT-061aCcTU MCNUCaTU TEKCTYa/IHU ONMUC TPEHYTHOT CTakba TpajeKTa (cnKa 3). AKO je y TEeKCT-Nosbe yHeT
6poj (cmaTpaTi Aa ce yBeK yHOCK UchpaBHa LenobpojHa BpeaHOCT), NoTpebHO je Aa ce BO3UAO Koje ce Ha
TpajeKTy Hanasu Ha No3nLMju Koja oaroBapa Tom 6pojy M3Be3e ca TpPajekTa U Aa ce y A0H0j TeKCT-061acTm
MCNuLLIe TEKCTYaIHM OMNKUC HOBOT CTakba TPajekTa (canKa 4).

Mpumep caaprkaja ynasHor AoKymeHTa trajekt.txt u oarosapajyher ncnmca Ha ctaHAapAHW U3Na3:

T, 5, 125000, 0.5 Mesto 4 zauzeto! Pa vozilo K_5 [49250.0] nije
A, 33000, 275, 3 uparkirano.
A, 10000, 400, 2 Vozilo AEB' [103OOO£O]6?B moze da bude uparkirano
na nepostojece mesto 6!
K, 110500, 12000, 1 Vozilo K_7 [159000.0] 1ima vecu tezinu od
K, 40250, 9000, 4 dozvol jene!
K, 40250, 9000, 4
A, 15000, 800, 5
K, 150000, 9000, 4
B Trajekt — X B Trajekt - X

Uitaj Utitaj

T, 5, 125000, 0.5 o T, 5, 125000, 0.5 =

A, 33000, 275, 3 A, 33000, 275, 3

A, 10000, 400, 2 A, 10000, 400, 2

K, 110500, 12000, 1 K, 110500, 12000, 1

K, 40250, 9000, 4 K, 40250, 9000, 4

K, 40250, 9000, 4 K, 40250, 9000, 4

A, 15000, 800, 6 A, 15000, 800, 6

K, 150000, 9000, 4 v K, 150000, 9000, 4 v

3

K_3 [122500.0] K_3 [122500.0]

A_2 [54000.0] A 2 [54000.0]

A_1[63250.0] -- slobodno --

K 4 [49250.0] K_4 [49250.0]

-- slobodno -- -- slobodno --

Ukupan prihod: 144500.0 Ukupan prihod: 112875.0

Cnuka 3 Cnuka 4



